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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نآ عيرست و 187 هدام يهاوگ رودص هوحن*

5478/1121/4/30 :هرامش
19/02/1378 :خيرات
:تسويپ

ترثک تلعب نآ ياه هرصبت و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم يتايلام نوناق يحلاصا187 هدام ديتسه علطم هک روطنامه
و هتخاس هجاوم يدايز تلاکشم اب ار يتايلام عجارم و نارومام و مرتحم نايدوم دراوم بلغا رد نآ يارجا رارمتسا و نيعجارم
نتخادرپ عنام و هدومن لوغشم دوخ هب ار يتايلام عجارم و ناريدم تقو و رکف نايدوم يارب يتياضران داجيا نمض هجيتن رد
هنيمز داجيا و يمومع دامتعا بلج تهج رد عوبتم ترازو يشم طخ هک تسيلاحرد نيا . تسا هدش رگيد مهم روما اهنآ
زا يريگولج روظنم هب ساسا نيارب و هدوب ) ميقتسم ياهتايلام نوناق158 هدام عوضوم( يراهظادوخ حرط يارجا يارب بسانم
اًدکوم ار ريز دراوم روکذم187 هدام عوضوم يهاوگ رودص صوصخرد دناد يم مزلا مرتحم نايدوم يتياضران و تقو فلاتا
ندش ميجح مه و يدوم يارب يفاضا هنيزه نمضتم مه هک هلماعم نيفرط زا دئاز کرادم هنوگره ذخا -1 : ديامن يروآداي
ربتعم کردم ساسارب هچنانچ -2 . دشاب يمن زاجم و هجوم هجو چيهب , دوب دهاوخ يرادا ناکم و اضف رتشيب لاغشا و هدنورپ
يريگ هزادنا و يکورک هيهت يارب لحم هب هعجارم هب يزاين , دشاب نيعم و مولعم کلم ينايعا , يرادرهش راک ناياپ يهاوگ دننام
و هيهت کلم يراجا ريغ اي يراجا تيعضو ن�عت رب رياد يشرازگ ريخا هام 6 فرظ رگا نينچمه . تسين نامتخاس يانبريز

نآ تيعضو ر�غت رب يوق نظ يليلاد هب انب هکنآ رگم , تسين يلحم ددجم ققحت و ديدزاب هب جايتحا , هديدرگ هدنورپ هميمض
ظفح زين روکذم هلماعم ماجنا زا سپ کلام تيکلام هک تسا يدراوم زا ملاعتسا دروم هلماعم رگا -3 . دشاب هتشاد دوجو
روصت نينچ ديابن تايلام صيخشت نارومامً لاوا : ) هراجا دنس ميظنت يارب هلماعم ماجنا يهاوگ ياضاقت دننام ( دش دهاوخ
ات ) ملاعتسا دروم ياهدحاو اي دحاو يانثتساب( کلم نآ يراجا ياهدحاو يمامت هب تبسن يتسياب کلم بحاص هک دنيامن
اي دحاو هب طوبرم تايلام تخادرپ رب رظان طقف نوناق مکح اريز ديامن باسح هيوست هلماعم ماجنا يهاوگ رودص خيرات
تلود قح ع�صت نارگن ديابن , دراد دوجو تايلام لومشم ذخأم ملاعا رد يديدرت رگا اًيناث . تسا هلماعم دروم ياهدحاو
روطب ار يدوم رظن دنناوت يم هکلب , دننک داجيا هفقو هلماعم ماجنا يهاوگ رودص و تايلام لوصو رد ظاحل نيدب و دنوشب
دروم تايلام توافتلا هبام ررقم دعوم رد , يو تاراهظا فلاخ تابثا تروص رد اًدعب ات , دنيامن هدنورپ هميمض و ذخا بوتکم
زا هتسناد دوخ طرش و ديق نودب قح ار 187 هدام رد روکذم زور 10 يتايلام ياه هزوح نيزيمم زا يخرب -4 . دريگ رارق هبلاطم
رد تلهم فقس ن�عت هکنآ لاح , دنيامن يم دروخ رب يديق يب و يتوافت يب اب هلماعم ماجنا يهاوگ رودص رد عيرست ثيح
هب قلعتم کلاما يارب هلماعم ماجنا يهاوگ ياضاقت دراوم رد -5 . دشاب يمن نيعجارم راک ندراذگ قوعم زوجم هلزنمب نوناق
طوبرم يتايلام ياهيهدب هيوست هب روبجم ار يقوقح صاخشا نيلوئسم هک دنتسين زاجم صيخشت نارومام , يقوقح صاخشا
هدوب حرطم ميقتسم ياهتايلام نوناق 161 و 160 دروم عوضوم لئاسم هجوم ليلاد هب انب هکنآ رگم دنيامن هسسوم درکلمع هب
تامادقا زين تروصنيا رد هک دشاب هدش هلاحا ارجا و لوصو هرادا هب اهنآ هدش يعطق يهدب هب طوبرم يتايلام هدنورپ اي و
ياهيهدب هيوست ورگ رد ار هلماعم ماجنا يهاوگ رودص , نارومام يضعب -6 . دريذپ تروص تقو توف نودب دياب يرورض
اي و دشاب هدش هلماعم يداع روطب رابدنچ يبسک دحاو کي يراذگاو قح هک يدراوم رد ًلاثم کلم هب تبسن نارگيد يتايلام
ياه هزوح -7 . تسا نوناق ماکحا اب رياغم لمع زرط نيا هک دنهديم رارق کلاما رياس اي و عبانم رياس تباب يدوم ياهيهدب
ماجنا يهاوگ رودص رد قيوعت تدم بيترت نبا اب هک دنيامن يم يراددوخ روتاکيدنا رتفد رد هلصاو ملاعتسا تبث زا هاگ يتايلام
ره طسوت و تبث طوبرم يزيممرس رتفد رد هلصاو ياهملاعتسا يتسياب سپ نيا زا . دوش يمن صخشم اًقيقد هلماعم
اب يتايلام ياه هزوح تسا مزلا -8 . دوش تبث زين يزيمم هزوح روتاکيدنا رتفد رد هلصافلاب و لوحم هعبات هزوح هب يزيممرس
ماجنا يهاوگ رودص ياتسار رد مادقا , نيعم ينامز لصاوف اب هشيمه يارب هک دنيامن ذاختا يبيترت بسانم زرطب راک ميسقت
تفايرد ضحمب و تقو توف نودب ات دننک لوحم يتايلام يزيمم کمک زا يکي هب رودقملا يتح صخشم روطب ار هلماعم
-9 . ددرگ ديق نآ يارب رابتعا هام 3 لقادح هرداص يهاوگ نتم رد تسا مزلا اًنمض و ديامنب نآ رودص هدامآ ار هدنورپ ملاعتسا

نامتخاس هناورپ اي و يرادرهش راک ناياپ يهاوگ ساسا رب نآ يربراک هک( ينوکسم کلاما صوصخرد دياب يتايلام ياه هزوح
و رداص ملاعتسا ذخا خيرات زا تعاس 24 تدم فرظ قلعتم تايلام لوصو زا سپ ار هلماعم ماجنا يهاوگ ) ددرگ يم صخشم
دراوم و يقافتا دمارد هب طوبرم تلااقتنا و ) يراجا اي و يراجت , يرادا ( کلاما رياس دروم رد -10 . دنيامن ليوحت يضاقتم هب
يهاوگ , ديامن يم باجيا طوبرم هدنورپ هک يراک مجح نازيم بسحرب قلعتم تايلام لوصو اب ثرا رب تايلام لصف هب طوبرم
زا يدوم هچنانچ , قوف ياهدنب رد روکذم دراوم زا کي ره رد -11 . ددرگ ليوحت و رداص زور 3 و 2 فرظ بيترتب هلماعم ماجنا
هجيتن هدش نيعم ياهتدم نامه فرظ دنفلکم يتايلام ياه هزوح , ديامن زورب يفلاتخا اي و دنک يراددوخ تايلام تخادرپ
ار دوخ هفيظو يراگنا لهس هنوگره زا رودب اهنآ هک دوش مولعمً لاوا ات دننک غلابا يدوم هب اًبتک ار تايلام نازيم و دوخ يگديسر
-12 . ديامنب 187 هدام 1 هرصبت ساسارب ار فلاتخا لح ياضاقت ندوب ضرتعم تروص رد يدوم اًيناث , دنا هداد ماجنا عقومب
خروم 4/30-57808/6172 هرامش همانشخب ليمکت رد و هتفگ شيپ دراوم تياعر هب ددجم ديکات نمض همتاخ رد

فلختم نارومام بيقعت بجوم ضامغا نودب لمعلاروتسد نيا عوضوم تاررقم نتفرگ هديدان , دوش يم رکذتم 5/12/1377
و هدوب رما نيا رب قيقد تراظن هب فظوم يتايلام ياه هزوح عوبتم لک ناريدم دوخ هبونب و يتايلام لک نيزيمم . دوب دهاوخ
دافم . دومرف دهاوخ شرازگ بناجنيا رتفد و يتايلام يماظتنا يناتسداد هب ار عوضوم فلخت اي هحماسم هدهاشم تروص رد
. تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه د�ات هب لمعلاروتسد نيا

1378/02/19 :دنس خیرات
30/4/1121/5478 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکينايدوم تايلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کي زا شيپ

هزوح کي هدودحم رد ار 59
دنهديم ماجنا يتايلام
روکذم صاخشا يهاوگ ذخا موزل*
ياهتايلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
ميقتسم
يهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وريپ*
فاعم ياه داهن و داينب طسوت
دمآردرب تايلام لصف صوصخ رد
کلاما
تايلام ن�عت حيحص هوحن*
يراجيتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم يهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تايلام
ياهتايلام نوناق 187 هدام
ميقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تيکلام دنس رودص هويش
اهداهن تايلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زيمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب ياطعا تلايهست*
دانسا
يمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابيمن يهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
ياه يهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس يتلاماعم
هموح و يررهش ، ناريمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1121/5478 :همانشخب

30/4/1121/5478 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/1032 :همانشخب
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رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نيا موس باب مشش و لوا لوصف نينچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک يدراوم هيلک رد -187 هدام
...دريگيم تروصيمسر دانسا بجوم هب نوناق

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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